

Пик Чехова покорился сахалинцам и не только

24 сентября 2023 года состоялось традиционное массовое восхождение на Пик Чехова, посвящённое освобождению Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов и 78-летию окончания Второй мировой войны.

В восхождении, которое происходит ежегодно участвовало около 600 человек, среди которых были студенты были 1 и 2 курса Сахалинского государственного университета. В сопровождении студентки 3 курса - направление подготовки «Туризм» - Анастасии Калашниковой, члена Сахалинского областного отделения Русского географического общества. ребята покорили одну из самых высочайших точек юга острова. Высота пика



составляет - 1 045 м,



Подъём является достаточно непростым из-за резкого роста высоты, постоянных ветров и густой растительности. Среди студентов были и ребята, приехавшие на Сахалин с материка. Они особенно оценили красоту нашей природы, сделали множество фотографий на память о восхождении. В это время года тропа на пик

особо живописна.





Для безопасности туристов на протяжении всего маршрута поднимающихся на пик контролировали организаторы и волонтеры. После восхождения, покорителям пика Чехова, на нижней станции вручили именные сертификаты. Для отдыха все желающие могли сделать остановку в оборудованном на маршруте лагере – попить чай и перекусить,

